YÜKÜMLÜLÜKLER, VELİ KİMLİK TESPİTİ İLE BEYAN, KABUL VE İZİN METNİ
 
1.VELİNİN YÜKÜMLÜLÜKLERİ:
Veli, katılımcının yasal temsilcisi olduğunu gösterir belgeleri sunmakla yükümlüdür.  Ayrıca kendisi dışında teslim ettiği katılımcıyı bir başkası teslim alacak ise bu kişinin bilgilerini vermesi zorunludur. Doğa kampı kurallarını bozmaya yönelik davranışlar sergilenmesi halinde, katılımcı ve veli, tarafımızca uyarılır. Davranışların tekrarı halinde katılımcı konaklamalı/günübirlik kampa devam hakkını kaybettiğini kabul eder. Kaybedilen devam hakkı ile ilgili katılımcının ve velinin ücret iadesi ve tazminat talep hakkı yoktur. Veli, katılımcının kurallara uymamasından ve/veya düzeni bozmasından kaynaklanan ve/veya kaynaklanacak tüm kayıp, zarar ve ziyanı ilk talep halinde tazmin etmeyi kabul ve taahhüt eder. Veli katılımcının programlara katılımına engel olmayan herhangi bir sağlık problemi ve/veya kullanılması gereken bir ilacın bulunması durumunda bilgi vermekle yükümlüdür. Ayrıca, katılımcının kampa katılması halinde, kullanması gereken ilaçları yeterli miktarda yanında bulundurmasından velisi tek başına sorumlu olacaktır. Velinin katılımcı ile ilgili herhangi bir bilgiyi vermemesi, ilacı temin etmemesi ve/veya eksik vermesi halinde meydana gelecek hiçbir durum ve/veya sağlık probleminden Spor İstanbul ve Mad Garden Polonez sorumlu değildir.  Kamp süresi boyunca, katılımcıya herhangi acil tıbbi müdahale yapılması gerekli olursa, velisi ilk yardım konularında tıbbi kuruma ulaşıncaya kadar gerekli her türlü müdahale için Spor İstanbul ve Mad Garden Polonez sorumlusuna karar ve izin vermek üzere tam yetki vermektedir. Doğa Kampı programları dahilinde doktor raporuna bağlı olmayan ilaç, alkollü içecekler, keyif verici maddeler, tütün ve mamulleri, kesici, delici ve ateşli aletler ile her türlü yasal olmayan malzeme kesinlikle bulundurulmaz. Ayrıca; Spor İstanbul ve Mad Garden Polonez kendisine yazılı tutanak ile teslim edilmeyen cep telefonu, bilgisayar dahil ancak bununla sınırlı olmayan değerli eşyaların ve paraların kaybından sorumlu değildir. 1 adet kimlik fotokopisi, sağlık beyanı olan muvafakatname velilerimiz tarafından doldurulacaktır. Evrakların, çocuklar tarafımıza teslim edilmeden önce verilmesi gerekmektedir.

SAĞLIĞA İLİŞKİN DURUMLAR:

Sürekli ilaç kullanan öğrencimiz var ise yanında getirdiği ilaçlar sorumlu mihmandarlara teslim edilecek, ilaç kullanımına sağlıkçı gözetiminde devam edecektir. 
Kampımızda, sağlık problemleriyle ilgili, sıyrık, ufak yara pansumanı, sinek sokmasından kaynaklı krem sürülmesi vb. durumlar dışında tüm müdahaleler veli haberdar edilerek yapılacaktır.
İlgili branş antrenörlerimiz, grup liderleri ve kamp idari sorumluları katılımcıları tüm aktivitelerde ve yemek saatlerinde tüm gün gözetimleri altında bulunduracaklardır.
Kamp kuralları gereği velilerimiz özel durumlar haricinde kampımızı ziyaret edememektedirler. Böyle bir durumun tespiti halinde veliden kamp alanından ayrılması rica edilecektir. Anlayışınız için teşekkür ederiz.

2.KATILIMCI TESLİM EDEN / TESLİM ALAN KİŞİ ONAYLARI:
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İMZA								İMZA	                                                                                                                       







3.BEYAN, KABUL VE İZİN METNİ:
https://spor.istanbul/doga-kampi/ adresinde yer alan Doğa Kampı Bilgi Notu’nu okuyarak ve görevlilerden sorarak “Doğa Kampı’nın ne olduğu, tarihi, kamp yerleri, kamp yerlerinde bulunan işletmelerin Spor İstanbul dışındaki 3. Kişiler olduğu, katılımcıların yaş grupları, kayıt süreci, katılım şartları, ücreti, ulaşım ve transfer noktaları,  hijyen önlemleri, kontenjan, günübirlik/konaklamalı kamp eğitim ve aktiviteleri, günübirlik kamp haftalık eğitim tablosu ve konaklamalı kamp programı hakkında bilgi sahibi olduğumu, işbu formda yer alan yükümlülükleri okuyup anladığımı ve tamamını yerine getirdiğimi/getireceğimi kabul ve beyan ederim. 

Velisi bulunduğum küçüğün konaklamalı veya günübirlik Doğa Kampı programı çerçevesinde yapılacak bilimsel, eğitim ve sosyal etkinliklere, aktivitelere vb. katılmasına, katıldığımız kamp konaklamalı ise konaklamasına kendi rızamla izin veriyorum. Ayrıca Bilgi Notu’nda açıklanan eğitim tablosu veya programda değişiklikler olabileceğini kabul ederim.

Teslim ettiğim küçüğe her ne kadar etkinlik için ferdi kaza sigortası yaptırılmışsa da, toplanma noktasından kampa, kamptan toplanma noktasına veya herhangi bir nedenle kamp ile başka bir yer arasında ulaşımının sağlanmasının gerekmesi halinde transfer halinde iken ve kamp süresince başına gelebilecek her türlü kazanın (özel olarak sayılmış olmaksızın bireysel sakatlıklar, fiziki sakatlıklar, maddi hasarlar, sonu ölümle sonuçlanan hatalar veya diğer kişisel ya da finansal zararlar ile benzer durumlar yaşanabileceğinin bilincinde olarak) sorumluluğunu üzerime alıyorum. Üstlendiğim bu sorumluluğun hukuki anlamıyla tarafları bağlayıcı nitelikte olduğunu ve başkaca risklerden doğabilecek zararlar sonucunda, hiçbir nam altında kişi ya da kuruluştan herhangi bir bedel veya tazminat talep edemeyeceğimi, ancak ve ancak küçük lehine yaptırılmış olan ferdi kaza sigortası kapsamında sadece sigortacıya başvurabileceğimi kabul, beyan ve taahhüt ediyorum. 
Velisi bulunduğum kursiyerin konaklama/aktivite/eğitim/spor yapmasına mani bir sağlık sorununun veya diğer insanları tehlikeye sokacak hiçbir tıbbi rahatsızlığının olmadığını beyan ederim.
Spor İstanbul tarafından hazırlanacak internet sitesi içeriği, broşür, ilan, tanıtım ve bilgilendirme amaçlı metin, görüntü veya ses kayıtları ile bilimsel ve eğitsel amaçlı hazırlanacak eğitim malzemeleri, televizyon ve radyo yayınları gibi çeşitli materyallerde, günübirlik veya konaklamalı kamplarda veya kamp etkinliklerinde çocuğumun çekilen fotoğraflarının, video görüntülerinin, belirtilen amaçlar doğrultusunda kullanılmasına ve 3. kişilerle paylaşılmasına ve/veya yurtdışına aktarılmasına muvafakat ederim.
KVKK BİLGİLENDİRME METNİ

İstanbul Spor Etkinlikleri ve İşletmeciliği Ticaret A.Ş’ye temin ettiğim kendime yahut velisi/vasisi olduğum kişiye ait kişisel verilerin işlenmesi ile ilgili https://spor.istanbul/kurumsal/kvkk/ linkindeki Aydınlatma Metni ve uyarınca bilgilendirildiğimi, temin edilen özel nitelikli kişisel verilerin ilgili aydınlatma metni kapsamında işlenmesine onay verdiğimi kabul, beyan ve taahhüt ederim. 
İMZA





İstanbul Spor Etkinlikleri ve İşletmeciliği Ticaret A.Ş. tarafından tarafıma ya da velisi/vasisi olduğum kişiye ait iletişim bilgilerine hizmet ve etkinliklerin tanıtımı amacıyla ticari elektronik ileti gönderilmesine onay verdiğimi, söz konusu kişisel verilerin bu amaçla event.spor.istanbul web adresinde bulunan Aydınlatma Metni kapsamında işlenmesine izin verdiğimi kabul, beyan ve taahhüt ederim.  

İMZA



İşbu maddeler halinde yazılı Yükümlülükler, Veli Kimlik Tespiti İle Beyan, Kabul Ve İzin Metni’ni okuyarak kabul ettiğimi, tüm kurallara uyacağımı, aksi takdirde gereğinin yapılacağını kabul ve beyan ederim.
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